EJERCICIOS

Escribe en forma de fraccion y de nimero decimal
a) 55% = -

b) 9% = =
¢) 90% = =

Calcula usando tres métodos distintos
(En la solucion escribe Unicamente el nimero resultante con todos sus decimales)

35% de 500 15% de 750 45% de 690
Método 1 Método 2 Método 3

DATOS DATOS DATOS
PLANTEAMIENTO PLANTEAMIENTO PLANTEAMIENTO
SOLUCION SOLUCION SOLUCION

Se ha llenado el 66% de un depdsito con 198 litros. Calcula su capacidad
DATOS PLANTEAMIENTO SOLUCION

El depdsito tiene
una capacidad de

En un depésito de 300 L. de capacidad echamos 135 L. de agua.
¢, Qué porcentaje del deposito hemos llenado?

DATOS PLANTEAMIENTO SOLUCION
Hemos llenado el

del depdsito



